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Kérdést intézett hozzánk az egyik- 
városházi elvtárs. Hiányolta, hogy 
nem tudott nyomtatott katalógust 
kapni a Szabó Ervin-könyvtár város­
házi fiókjából. Érdeklődésére a könyv­
táros azt válaszolta, hogy csak a hely­
színen áll katalógus az olvasók ren­
delkezésére, amely kartotékok formá­
jában dobozokban van elhelyezve és 
így el nem vihető.

Lementünk a könyvtárba, hogy mi 
is  megtekintsük azt a bizonyos kata­
lógus-dobozt és megkérdezzük, miért 
nem tay ki a könyvtár nyomtatott vagy 
gépelt katalógust, amelyből tájékozód­
hatnának a dolgozók a könyvtár 
könyvállományáról. A könyvtárosnő 
előtt nagy halom vadonatúj könyvet 
találtunk.

Megragadtuk az alkalmat és meg­
néztük, milyen új könyvek érkeztek a 
könyvtárba. A könyvtáros közölte, 
hogy ez csak egy része az újonnan 
érkezett könyvanyagnak. Néhány cí­
met sikerült azért megszereznünk: 
F jod orov : Partizánok élén, M anh attan : 
Vatikán a haladás ellen, A ra g o n :  
Kommunisták, Az ötéves tervek útján 
című műveket találtuk.

Ezután rátértünk »a. tárgyra: mi a 
helyzet a katalógus, körül. Nem lenne-e 
helyes, ha osztályonként legalább egy 
katalógus-példányt kapna a Város­
háza. Mielőtt & könyvtáros válaszol­
hatott volna, olvasók érkeztek és 
könyvet kértek. Megfigyeltük, hogy 
csak egyetlen esetben került sor a 
katalógus-doboz használatára, akkor

is a könyvtáros kereste ki a kért 
könyvet.

Az olvasók távozása után végre vá­
laszt kaptunk kérdésünkre.

— „Nyomtatott katalógus készítése 
— mondta a könyvtáros — nemcsak 
felesleges költséget okozna, de tiszta 
képet sem adna a könyvtár könyv- 
anyagáról. Könyvállományunkat ál­
landóan bővítjük. A Szabó Ervin- 
könyvtár városházi fiókja nemcsak a 
Szabó Ervin-könyvtártó] kap könyve­
ket, hanem a városházi szakszervezeti 
bizottság is komoly összegeket áldoz 
a meglévő könyvanyag gyarapítására. 
A könyvtárat nemcsak gyarapítjuk, 
hanem állandóan tisztogatjuk is. Csak 
olyan könyvet adunk a dolgozók ke­
zébe, amely értékes, haladó mű. Ha 
nyomtatott katalógust bocsátana ki *a 
könyvtár, akkor abban nehezen tud­
nánk kijelölni a kiselejtezett és az 
újonnan vásárolt könyveket. Nagyon 
örülök a könyvtár iránt megnyilvánuló 
érdeklődésnek és kérem olvasóinkat és 
a többi városházi dolgozót is, hogy 
panaszaikkal, észrevételeikkel fordul­
janak akár a Fővárosi Napióhoz, akár 
személyesen is a könyvtárhoz. A ka­
talógust sérelmező elvtársat pedig na­
gyon kérem, fáradjon le a könyvtárba, 
ahol nemcsak katalógust, hanem ki­
tűnő könyveket is talál.“

Mindebből megállapíthattuk, hogy a 
katalógus-hiány egyáltalában nem 
akadályozza a könyvválogatást, mert 
az ott dolgozó elvtársnőnk készséggel 
segít az olvasnivaló kiválogatásában.


